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Почитувани колеги,  
 
Посебно задоволство ми претставува со оваа порака да Ве запознаам со 
меѓународниот проект www.healthgrouper.com.    
 
Healthgrouper е интернет проект за размена на информации од областа на здравството 
кој има за цел да ја зголеми транспарентноста и пристапот до здравствените услуги и 
на едноставен начин да ги ориентира корисниците за тоа, кои услуги каде може да ги 
добијат.   
 
Што Ви нуди www.healthgrouper.com? 
 
www.healthgrouper.com Ви нуди можност да аплицирате онлајн и да отворите 
бесплатни професионални профили на Вашата здравствена установа и на сите 
вработени доктори на медицина и стоматологија.  
 
Со активирањето на Вашиот профил, Вие станувате дел од првата интегрирана 
регионална здравствена мрежа во Југоисточна Европа. Добивате можност да ја 
промовирате Вашата работа дома, но истовремено да бидете присутни во целиот 
регион. Им давате можност на Вашите колеги и пациенти да се запознаат со Вас, 
Вашата работа, и стручните квалитети со кои располагате.  Секогаш кога пациените ќе 
пребаруваат по одреден здравствен проблем кој е во доменот на специјалностите кои 
ги работи Вашата установа, Вие ќе бидете достапни за пациентите од целиот регион.  
 
Хелтгрупер има повеќе битни особености кои го прават уникатен на овие простори, но 
во оваа прилика би сакал да истакнам две од нив. Прво е  Одбери и групирај 
пребарувачот, второ е Нешто Ве мачи? модулот. 
 
Одбери и групирај пребарувачот е замислен така да им овозможува на корисниците 
со едноставно одбирање на соодветната локација преку Google maps да го фокусира 
пребарувањето во градот од нивен интерес и да ја прикаже целата здравствена карта 
на здравствени установи. 
 
Имате можност да пребарувате по категории, имиња, состојби или процедури. На 
пример ако напишете Стент во пребарувачот, Хелтгрупер ќе ве однесе кај сите 
установи и доктори кои имаат обележано во своите профили дека работат такви 
интервенции. Се разбира, за да ве однесе на посакуваните дестинации, потребно е 
докторите или установите во своите профили да одберат што точно работат.  
 
Нешто Ве мачи? модулот пак, им овозможува на корисниците на едноставен начин да 
го најдат докторот кој им е потребен.  
http://healthgrouper.com/mk/conditions/Male  
Овој модул Ви овозможува да пребарувате по состојби, процедури или анализи кои 
сакате да ги најдете. Им нуди на посетителите кратки дефиниции за сите здравствени 
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состојби и процедури со што им овозможува делумно да бидат запознаени со 
интервенциите кои е потребно да им бидат направени. 
 
www.healthgrouper.com е замислен како интерактивна платформа отворена за 
соработка и постојано унапредување. Сите регистрирани установи и доктори можат да 
предлагаат нови состојби и процедури кои ги работат, а сега сеуште ги нема во нашата 
база на податоци.  
 
Особена гордост ми е да споделам со Вас дека www.healthgrouper.com е проект кој 
започнува од Македонија. Проекциите на меѓународниот тим на Healthgrouper се дека 
за период од три години Хелтгрупер ќе биде најсеопфатната здравствена мрежа за 
размена на информации, искуства и знаења помеѓу установите, докторите, 
стоматолозите и корисниците на здравствени услуги од Југоисточна Европа.  
 
Со оваа порака сакам да ги поканам сите здравствени установи, доктори на медицина 
или стоматологија да алицираат и да отворат свои профили.  
 
За да се запознаете со нашите категории кликнете тука 
http://healthgrouper.com/mk/page/categories  
За да аплицирате за нова установа кликнете тука 
http://healthgrouper.com/mk/page/newprovider 
За да отворите Ваш докторски профил кликнете тука 
http://healthgrouper.com/mk/edit/doctor 
 
Или едноставно посетете го Хелтгрупер, разгледајте ги сите негови можности и дајте го 
својот придонес во развојот на најголемата здравствена мрежа во Југоисточна Европа.  
 
Ги замолуваме сите установи кои веќе се регистрирани во нашата мрежа да не 
контактираат за да им ги дадеме нивните кориснички имиња и лозинки, со цел да 
можат да ги уредат профилите. 
    
За сите информации, прашања, забелешки и коментари бидете слободни да не 
контактирате преку нашата контакт форма  
http://healthgrouper.com/mk/contact или на телефоните +389 2 3 122 100 во работни 
денови во период од 09-16ч. Лице за контакт Јана Мелоска-Петрова 
jmel@healthgrouper.com.  
 
Ви посакувамe интересно дружење, предизвици и можности за нови регионални 
соработки преку овој интересен проект.  
 
Со почит, 
 
Д-р Владимир Лазаревик 
Претседател на 60 Регионално Собрание на СЗО за Европа  
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